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1) Ανοίξτε το SPSS 

2) Έστω µια µελέτη που στην οποία µεταξύ άλλων χρειαζόµαστε τις µεταβλητές ηλικία και 
φύλο ασθενούς. Ορίστε τις δύο µεταβλήτες µε τον τρόπο που αναφέραµε στα προηγούµενα 

εργαστήρια 
3) Για τις παραπάνω µεταβλητές εισάγετε τις ακόλουθες τιµές  

Φύλο  Ηλικία 
Άνδρας 41 
Άνδρας 84 
Γυναίκα 60 
Γυναίκα 76 
Γυναίκα 63 
Γυναίκα 48 
Γυναίκα 34 
Άνδρας 67 
Άνδρας 59 
Γυναίκα 61 
Γυναίκα 41 
Γυναίκα 53 
Άνδρας 57 
Γυναίκα 53 
Γυναίκα 80 
Γυναίκα 49 
Γυναίκα 49 
Γυναίκα 67 
Άνδρας 59 
Γυναίκα 65 
Γυναίκα 78 
Γυναίκα 82 
Γυναίκα 56 
Άνδρας 61 
Άνδρας 46 
Άνδρας 69 
Γυναίκα 47 
Άνδρας 83 
Άνδρας 55 
Γυναίκα 68 

 
4) Επιλέξτε µόνο τις περιπτώσεις που ηλικία είναι πάνω από 60  

5) Για το τυχαίο δείγµα που προέκυψε υπολογίστε την µέση τιµή την τυπική απόκλιση και 
το τυπικό σφάλµα µέσου. Βεβαιωθείτε ότι καταλαβαίνετε την διαφορά του τυπικού 

σφάλµατος µέσου µε την διακύµανση και βεβαιωθείτε ότι γνωρίζεται την σχέση που συνδέει 
τα δύο µεγέθη. 

6) Επιλέξτε πάλι όλες τις περιπτώσεις ηλικίας  
7) ∆ηµιουργήστε ένα τυχαίο δείγµα µε το 50% των µετρήσεων του πληθυσµού 

8) Για το τυχαίο δείγµα που προέκυψε υπολογίστε την µέση τιµή την τυπική απόκλιση και 
το τυπικό σφάλµα µέσου.  


